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  . <<com>>ويخرج من قطبه  <<A>>المنحى الإصطلاحي للتيار الكهربائي يدخل إلى الأمبيرمتر من قطبه  .1
 .فيحة الحديد تمثل القطب السالب للعمودص.الموجب للعمود أي صفيحة النحاس مرتبط بالقطب  Aإذن القطب 

2.   

  .هي الصفيحة التي تمثل القطب السالب للعمودنود الأ .2.1
 .هي الصفيحة التي تمثل القطب الموجب للعمود ود والكاث

  : ودنود وعند الكاثت التي تقع عند الأالتفاعلا تمعادلا .2.2
)2:  عند الأنود   تتم الأكسدة   ) ( ) 2Fe s Fe aq e+→ +  

2            :يتم الاختزال عند الكاثود   ( ) 2 ( )Cu aq e Cu s+ + →  
 

2:     معادلة تفاعل العمود .2.3 2( ) ( ) ( ) ( )Cu aq Fe s Fe aq Cu s+ ++ → + 

   :لاختزال النحاس وصفي الجدول النجز ن .3
2  مــــعــــادلــــة الـــتـــفــاعـل   ( ) 2 ( )Cu aq e Cu s+ + →  

)  (mol) كـــــــــمــــــــيـــــــــات  الــــــمـــــــــــادة  تقدم التفاعل  حالة المجموعة )n e 

  ni(Cu)  0  ئيةدالبالحالة 
  

ni(Cu2+) 0 
  x  ni(Cu)+x  ni(Cu2+)-x 2x  حالة وسطية

    
    
    
    
    

  :اء الممكن إنتاجها من طرف العمودلكمية الكهرب يد القيمة القصوىدتح      
                                                                    max max ( )Q n e F=  

                                           max max max max( ) 2 2n e x Q x F= ⇒ =    

         2 2 2
max max max( ) 0 ( )i i i

n Cu x x n Cu x Cu V+ + + − = ⇒ = ⇒ =    

                                                            2
max 2

i
Q Cu V F+ ⇒ =    

3   :تطبيق عددي          
max 2 0,10 100.10 96500 1930Q C−= × × × =   

  :  د زمن اشتغال العموديحدت   .4
   Qmax=It: تعبير كمية الكهرباء  
): حسب قانون أوم   )E R r I= +                  

max :نستنتج  max .( )Q Q R rE
I t

t R r E

+= = ⇒ =
+

  

) :تطبيق عددى  ) 61430 120 880
1,8.10 500

0,78
t s h

× +
= = =    
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